
PE 11-24 rěcne zwucowanja_lažčejša warianta (b. 6-7) 
 

Tekst: F. D. 
 

Licby (3) – „tśi” a „styri” 

 

How namakajoš hyšći raz pśeglěd formow licby „tśi” a „styri” w nominatiwje (1. pad). 

Hier findest du noch einmal eine Übersicht der Formen des Zahlwörter „tśi” (drei) und „styri” (vier) 

im Nominativ.  

 

maskulinum femininum neutrum maskulinum žywych 

tśi / styri tśo / styrjo 
 

1. Zwěž substantiwy z pasujuceju formu licby „styri”! 

Verbinde die Substantive mit der passenden Form des Zahlworts „styri”! 

 

bala  ceptarje   kócki    wukniki 

   traktory   wołojniki 

 wokna     kónje   pupki 

       žaby 

wuchace          

  sotšy  rolery 

 ryby    kokoty     

plony   myški 

  listy    kólasa   dypki 

 kóšule   póla    bratšy 

   wujki   skiby   

 

2. Zasajź pšawu formu: tśi abo tśo! 

Setze die richtige Form ein: tśi oder tśo! 

 

Mója mama powěda ____ rěcy. 

W lifśe su stojali ____ muže. 

____ jěšnicki hyšći mamy. 

Móžoš mě ____ łopjena daś? 

Musymy ____ góźiny cakaś. 

W našej kupce su jano ____ gólcy. 

 

Ja mam hyšći ____ patrony. 

Na dwórje su samo ____ psy. 

____ rybarje su ducy na cołnje. 

Ty musyš hyšći ____ nadawki cyniś. 

____ zešywki su južo połne. 

Smy kupili ____ nowe lampy. 

 

styri 

styrjo 


